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0001 14PC MEAKIN "ROSE" CHINA
0002 ROYAL STANDARD PART TEA SET ( NO TEA POT)
0003 RENTON MURRAY POTTERY LIDDED JAR SALT

GLAZED
0004 PETER SHEARER FLUTED POTTERY VASE
0005 JANET DU BOIS(AUSTRALIA) POTTERY TEAPOT

NO LID
0006 LEX DAWSON RAKU VESSEL & JUG
0007 THERESA WATSON WHITE VASE 'SEED POD' A.F

2002 ASP
0008 THERESA WATSON WHITE VASE 'FLOWER' EX.

ASP 2002
0009 AYNSLEY DINNER SERVICE (SOME DAMAGE)
0010 3 PCS CHINA-FORESTER jUG-WINTON

HUMIDOR-R.D. BOWL
0011 4 HDPAINTED CERAMICS-BRENTLEIGHT &

OTHER
0012 4 VASES-RADFORD-RUSKIN-ETC
0013 2 DOLLS
0014 LLADRO SLEIGH ORN
0015 2 BOOKS; 'TUTIRA' 3rd.ED & NZ BOTANICAL

PAINTINGS.
0016 3 VICTORIAN GLASS VASES
0017 2 QUALITY CRYSTAL DECANTERS
0018 2 DECANTERS-BULL DOG GLASS-COMPORT
0019 PR WATERFORD CRYSTAL SALT & PEPPERS
0020 4 CRYSTAL PCS-VASE-EDIN.BOWL-STUART

COMPORTS
0021 LG MURRAY HILL VASE
0022 5 FRENCH CHAMPAGNE GLASSES & 9 PASTIS

GLASSES
0023 4 PC EP TEA SET +COFFEE POT
0024 PR WATERFORD MONIQUE TOASTING FLUTES-

BOXED
0025 PR TAPIO SARPANEVA & RUSSIAN & KOSTA

CANDLESTICKS
0026 EP/GLASS TUREEN-2 EP TRAYS-PR METAL

SERVERS
0027 4PC EP TEA SET
0028 3 METAL PLATTERS & BRASS LIDDED BOWL

SYRIAN
0029 ASST EARLY NZ BOOKLETS
0030 18THC(?) WALNUT & BRASS BOUND DOMED

TEA CADDY
0031 GAMING BOX
0032 2 VOLS BOUND ALL AROUND THE WORLD-1837
0033 OAK MANTLE CLOCK
0034 7 WOOD SHOE MOULDS
0035 CASED MICROSCOPE
0036 KAURI GUM ON KAURI OFF CUT
0037 COLLAPABLE TOP HAT IN BOX
0038 R.N.Z.A.F POKER WORK COLLAR BOX
0039 EARLY CALCULATOR THE ADDIATOR
0040 MARBLE CHESS SET & BOARD - TAN & WHITE
0041 ART NOUVEAU STYLE CARVED WOOD BOX
0042 SYRIAN CARVED OLIVE WOOD CHESS SET

0043 5 ASSTD CHINA-COFFEE POTS-VASE-BOWL-
TROUGH

0044 2 DOLLS
0045 FRENCH STYLE CARVED GILTWOOD TALL TABLE

LAMP
0046 ITALIAN MANTLE CLOCK
0047 MARBLE CHESS SET & BOARD - GREEN & WHITE
0048 GILT FRENCH CLOCK PORCELAIN PANELS
0049 SYRIAN BOXED CHESS SET
0050 MANTEL CLOCK (NEEDS RESTORATION)
0051 STONE CROCK & HOTWATER BOTTLE
0052 STONE CROCK & BOTTLE
0053 GREY & MENZIES LTD (NZ) STONE BOTTLE
0054 ANTIQUE SLIDE VIEWING LANTEEN
0055 CASED GOLD SCALES
0056 VINTAGE PACEMAKER RADIO WORKING
0057 GLASS TABLE LAMP
0058 PR B/W VASES
0059 CANE BASKET + WOODEN SUITCASE + LOW

WOODEN CHAIR
0060 PR CAST IRON FIRE DOGS
0061 2 DOLLS
0062 AUSTRALIAN SPORTS JERSEY
0063 FRAMED 1ST DAY COVER SIR ED HILLARY 1957-

58
0064 SIGNED SIR ED HILLARY PHOTO=NEWSPAPER

CLIPPINGS
0065 SIR E HILLARY'S KURKI KNIFE + LETTER
0066 SIGNED COPY A PICTORIAL CELEBRATION SIR

ED HILLARY
0067 1 VOL SIGNED FROM THE TOP SIR E HILLARY

1ST EDIT
0068 1 VOL SIGNED HIGH ADVENTURE 1ST EDITION

SIR ED H
0069 4 BOOKS 2 GENERATIONS,VIEW,POLE SOME

SIGNED SIR E
0070 ANTARCTIC SHARE CERTIFICATE + 1ST DAY

COVER
0071 ASST SIR ED HILLARY STAMPS 7 LOTS
0072 ASST 1ST DAY COVERS+ STAMPS SIR ED

HILLARY
0073 HILLARY WRITING PAD AND ASST COLLECTBLES
0074 5 MAGAZINES RELATING TO SIR E HILLARY

WEEKLY ETC
0075 SIR ED HILLARY 50TH ANNIVERSARY +2 SILVER

COINS
0075A SIR ED HILLARY$1+$5 BANKNOTES+1992 PACK
0076 4 20TH MOUNT ANNIVERSARY MEDALS
0077 SIR ED HILLARY $10 COMMEMORATIVE COIN
0078 VINTAGE GRIZZLY BEAR SKIN W CLAWS & HEAD
0079 BEAVER HIDE MAT & BOOK
0080 LARGE ORIENTAL VASE
0081 SMALL DISPLAY CABINET
0082 R.WORC. 'EVESHAM GOLD' 3 TIER CAKE STAND
0083 PORTMEIRION 'BONTANNIC GARDEN' 3 TIER

CAKE STAND
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0084 R.A. 'MOSS ROSE 3 TIER CAKE STAND
0085 SHELLEY 'WILD FLOWRS' 3 TIER CAKE STAND
0086 R.A. 'MOONLIGHT ROSE' 3 TIER CAKE STAND
0087 R.A. 'LAVENDER ROSE' 3 TIER CAKE STAND
0088 5 ASSTD TRIOS
0089 DENBY SERVICE
0090 10 WILKINSON CHINA C.1930'S-40'S
0091 RADIOGRAM /RECORD PLAYER
0092 BRASS STANDARD LAMP EXTRA GLASS

CHIMNEY
0093 PAPER TORSO
0094 TWO MOUNTED MODEL BOATS
0095 KERO LAMP
0096 PR GRECIAN EWERS & PLATE
0097 2 LARGE DOLLS
0098 MINK STOLE - EX HARRODS
0099 SMALL TURTLE SHELL
0100 BESWICK BLOODHOUND WALL PC
0101 METAL BOWL & PLATTER SYRIAN
0102 SYRIAN SWORD
0103 TWO WOOD AND GLASS DISPLAY STANDS
0104 ANTIQUE IVORY HANDLE PARASOL AF
0105 2 CHINA DOLLS & ONE OTHER
0106 VINT. HOLMES BL. LEATHER LADY'S PURSE+2

WALLETS
0107 PR WWI LEATHER GAITER SHIN GUARDS
0108 4 DOLLS
0109 3X WOODEN CLOCK BRACKETS
0110 LG ANTIQUE COPPER WARMING PAN
0111 4 CHINA DOLLS
0112 CLIPPER PLANE " PAN AM"
0113 ANTIQUE BRASS MEASURING JUGS + 1 BRASS

WEIGHT
0114 ALARM CLOCK " BIG BEN" & WATERING CAN
0115 VINTAGE MAORI FLAX PUI PUI
0116 JAPANESE BRONZE VASE
0117 TRAY ORIENTAL-FIGURES-VASE-ETC
0118 4 BOXED ORIENTAL FRAMED PICTURES
0119 VICT BRASS BEDPAN
0120 VICT COPPER BEDPAN
0121 BOX CHINA-CUPS-WILLOW-PLATE-

CANDLESTICK-ETC
0122 BOX-RUBY WINE GLASSES-TANKARD-BLUE

GLASS CUPS
0123 BOX LOT NZ & AUSSIE BOOKS
0124 CANTEEN OF ASST CUTLERY
0125 BOX CHINA-BOWL-VASE-SAUCE BOAT
0126 BOX COLLECTABLES-CHINA-JUGS-PRATT LID-

BAG RINGS
0127 BOX CHINA-PLATES
0128 LOT OF ASST VINTAGE CHILDRENS STORY

BOOKS
0129 BOX TREEN PCS-IVORINE LIDDED BOX-MUSIC

BOX-MASK
0130 SMALL BOX COMPACTS CELLULOID ETC
0131 4 JAPANESE PLAYING GAME-GILT PICTURE-

CLAY FIG.
0132 VINTAGE 'CONA' 10 CUP COFFEE MACHINE &

ATTACHMENTS
0133 BOX FIGURINES
0134 MAHJONG SET
0135 LOT ASST CHINA,WEDGWOOD,DOULTON ETC
0136 BOX CHINA-CARLTONWARE & OTHER
0137 BOX MIXED CUTLERY
0138 BOX LOT TEAPOTS ETC
0139 BOX LOT TEAPOTS ETC
0140 BOX MISC.-CSP-CRYSTAL BOWLS-SHADE-ETC
0141 BOX OF ARTWORKS /LEATHER PIC FRAME ETC
0142 BOX OF EP/CRYSTAL
0143 BOX BLUE GLASS BOTTLES
0144 BOX GLASSWARE-DISHES-JUG-BOTTLES-ETC
0145 BOX CHINA-COTTAGE & CAT TEAPOTS-ETC
0146 TRAY OF ANTIQUE HAND TOOLS + LARGE TAP

FAUCET
0147 BOX MISC.-ORNS-WALL LIGHTS-DOLL-ETC
0148 BOX ANIMALS SALT & PEPPER
0149 LOT EP WARE,OIL, ASST VASES+HAND
0150 TANDBERG REEL TO REEL TAPE RECORDER
0151 2 BOXES LINEN-CUSHIONS-TABLECLOTHS-ETC
0152 CANE PICNIC BASKET & TARTAN BLANKET
0153 BOX LOT - 2X CHINA TEA-SETS + MISC
0154 BOX OF MISC - C/STICKS, LEATHER SATCHEL

ETC.
0155 BOX FANLIGHT STAYS+DOOR

HANDLES/KNOBS+PUSH PLATES
0156 BOX METAL ITEMS + CARVED WOOD ITEMS
0157 BOX OF BATHROOM FITTINGS - TAPS,

SHOWERHEADS ETC.
0158 BOX OF BOXED 'BRASS' DOOR HANDLES
0159 2 BOXES BOOKS N.Z, CHILDREN'S, POETRY ETC
0160 BOX MISC ( GRAMAPHONE+ WOODEN TURTLE

& BOX AS IS)
0161 BOX CHINA-FISH ORNS-WALL VASES-GLASS

DISH-ETC
0162 BOX POKER WOOD PCS
0163 BOX OF BOOKS
0164 BOX CHINA-PLATTERS-BOWLS-DISHES-VASES
0165 BOX HATS STAND ETC
0166 BOX CHINA-JUGS-VASES-ETC
0167 BOX OF BOOKS
0168 2 CARNIVAL GLASS DISHES & BRENDAN ADAM

POTTERY
0169 BOX OF UMBRELLAS
0170 BOX CHINA-FIGURES-VASES-ETC
0171 BOX ORIENTAL CHINA-ORNS-JUGS-TEAPOTS-

ETC
0172 BOX CHINA , GLASS & POTTERY
0173 BOX HATS PURSE & BASKET OF TAT
0174 BOX MISC. LAMP.SILVER FORKS,PLATE DISHES
0175 LOT OF 30 VINTAGE WEEKLY NEWS 1940-50
0176 BOX HATS PURSE & BASKET GLOVES
0177 BOX PATTERNS ETC
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0178 BOX MISC.-PICTURES-SHAKESPEARE BK-VASE-
ETC

0179 BOX C.L. & OTHER NZ CHINA-CANDLESTICKS-
COFFEE POT-

0181 BOX-POTTERY&CHINA-BOWLS ETC+BOARD-
PORTMEIRION TRAY

0182 BOX CHINA-R.WINTON ETC
0183 BOX BIRDS INCL. FEATHERED ROOSTER
0184 BOX OF LINEN / CHINA ETC.
0185 LOT ASST CHINA,WORCESTER,EP WARE ETC
0186 11 R/A OCR CSPS & DISH
0187 BOX CHINA-TEAPOTS-VASE-JUG
0188 BOX OF TEAPOTS
0189 BOX CHINA-VASES-MINIATURES-PLATES-ETC
0190 2 BOXES GLASSES-WINE-COCKTAIL-TUMBLERS-

ETC
0191 BOX OF TEAPOTS
0192 BOX OF TEAPOTS
0193 BOX CHINA-SHELLEY-AYNSLEY-POLAND-ETC
0194 BOX OF TEAPOTS
0195 TRAY-FISH KNIVES/FORKS-.800 SIL.KNIVES-

SIL.TSP-ETC
0195A SELECTION OF JAPANESE/KOREAN POTTERY

BOOKS
0195B SELECTION OF MISCELLANEOUS POTTERY

BOOKS
0196 HORNBY DUCHESS OF MONTROSE

LOCO,TENDER+4 12634
0197 TRAY R.D. PCS INCL. NZ EXHIB. C&S'S-ETC
0198 BOX CHINA-JUGS-TEAPOTS
0199 BOXED WOOD CONSTRUCTION TOYS +

VINTAGE ACCORDION
0200 LARGE LOT ASST GLASS WARE DECANTER,

FLUTES ETC
0201 BOX LOT OF PEWTER MUGS
0202 LOT ASST BOXED+UNBOXED CUTLERY
0203 BOX FRUIT & VEG-4 RETRO GLASSES&70'S

DECANTER
0204 8 C.L. 'WILLOW' PLATES & SET 'WILLOW'

PLACEMATS
0204A BOX GLASSWARE-BOWLS-GLASSES
0205 WASH BASIN & CHINESE WOOD BASKET
0206 TRAY OF GLASS PCS-VASES-CANDLESTICK-

PENGUIN-ETC
0207 BOX-ORIENTAL-BRUSHES-MAGNETIC BOARD-

ETC
0208 SET 3 ORIENTAL SILK PTGS&PICT. OF CHINESE

PEASANTS
0209 3 DOLLS
0210 BOX MISC ( WOODEN ITEMS, SCREEN, CIG

CARDS ETC)
0211 BOX OF BATH FITTINGS/LIGHTING/HANDLE

HINGES ETC
0212 2 BOUND VOLS OF WEEKLY NEWS 1925-27
0213 PART WEDGWOOD COFFEE SET ETC
0214 BOX OLD CLOCK GLASS FACES

(CIRULAR+SQ)SERVERS-ETC
0215 BOX PEWTER & METAL WARE-CANDELABRA-

TANKARDS-ETC
0216 BOX CHINA-BOWLS-JUGS-ETC
0217 60'S TASCO MODEL 12TE-5 TELESCOPE W/

ORIG. BOX
0218 BOX LINEN & CUSHIONS
0219 LRG PATCHWORK QUILT - ROSES ETC.
0220 4 BRASS TRIVETS + MANTLE MOUNTED FIRE

SCREEN
0221 W.C.J.KORTEGASH HOKITIKA MARBLE BOTTLE
0222 STEREOSCOPE
0223 2 BOOKS,KARGO CARD GAME+BOX
0224 STEAM ENGINE MODEL
0225 2 PCS KAURI GUM-POLISHED
0226 2 VINTAGE HANDBAGS
0227 ENGLISH 'FICORD' REPORTER'S REEL TO REEL

RECORDER
0228 W.W.I LEATHER COURIER POUCH
0229 KUKRI KNIFE
0230 (9601) VINTAGE KNIFE BAYONET
0231 1907 PAT. BAYONET IN SCABBARD HOOKED

QUILLION E.R
0232 1907 PAT. BAYONET IN SCABBARD
0233 1907 PAT. ANDERSON BAYONET IN SCABBARD
0234 VINTAGE USA LOUIS MARX TOY ALUMINIUM

BULLDOZER A.F
0235 2 CHINESE BOXED OLYMPIC PINS & BOXED

BOOK
0236 STG BRUSH,UN BIRET,+BRASS PLAQUE
0237 2 OSTRICH EGGS (1 AF)
0238 BRASS BALANCE SCALE
0239 CORK SREW COLLECTION
0240 BOX OF METALWARE
0241 RIDING CROP+2 CARVED ITEMS
0242 FLORAL ORNAMENT+ELEPHANT BRIDGE
0243 CHINESE ROCK CRYSTAL CARVING (GREEN)
0244 2 CLOISONNE BOWLS 1 W/ STAND+

SOAPSTONE ORNAMENT
0245 2 SUMIDA GAWA VASES
0246 XING TEA POT
0247 XING TEA POT
0248 2 XING TEA POTS
0249 ANTLER CARVED BUDDHA HEAD & MINI

BUDDHA
0250 ORIENTAL BOXED ORN.HORSE & BOXED

ORIENTAL MASK
0251 BOOK - "BLANC DE CHINE" BY P.J. DONNELLY
0252 OLD JAPANESE PIPE CASE & POUCH WITH

OJIME BEAD
0253 PR CHINESE RED BIRD VASES
0254 CINNABAR PLATE & VASE
0255 PR ORIENTAL BOXED GILT DISHES & BOXED

GILT CRANES
0256 4 CHINESE COSTUME DOLLS
0257 SHUNGA SCROLL FEATURING WESTERNERS
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0259 LLADRO GIRL WITH UMBRELLA
0260 LLADRO GIRL WITH DOG
0261 LLADRO GIRL WITH PRAM
0262 LLADRO GIRL WITH UMBRELLA
0263 LLADRO PARSON
0264 LLADRO GEPETTO
0265 LLADRO ICECREAM VENDOR
0266 NAO GIRL
0267 AMPHORA VASE
0268 R.D. NANNY HN2221
0269 LLARDRO OLYMPIC FIGURE
0270 R.D. THE BALLOON SELLER HN1954
0271 CAPODIMONTE FIGURE
0272 R.D. THE OLD BALLOON SELLER HN1315
0273 R.D. BIDDY PENNY FARTHING HN1843
0274 R.D. CLOCKMAKER HN2279
0275 HUMMEL 'THE SURPRISE' 431
0276 HUMMEL 'ONE FOR YOU ONE FOR ME' 482 -

BOXED
0277 HUMMEL 'MY HEART DESIRE' 2102/A - BOXED
0278 HUMMEL 'LOVE IN BLOOM' 699 - BOXED
0279 HUMMEL 'PRACTICE MAKES PERFECT 771 -

BOXED
0280 HUMMEL 'FASCINATION' 649/0 - BOXED
0281 HUMMEL 'DO I DARE' 411 - BOXED
0282 3 LLADRO SIGNS
0283 LLADRO CHILD WITH DOG
0284 LLADRO GIRL WITH BASKET
0285 LLADRO GIRL WITH DOVE
0286 LLADRO GIRL WITH BARROW
0287 LLADRO GIRL WITH PUPPY
0288 LLADRO BOY WITH TRAIN
0289 LLADRO GIRL KISSING BOY
0290 LLADRO GIRL WITH SCARECROW
0291 2 LLADRO BEAKERS& DOG ORN
0292 LLADRO GIRL WITH FLOWER POT
0293 LLADRO GIRL WITH CAT & DOG
0294 S.CLARK'S FAIRY PYRAMID
0295 'IVOREX' PLAQUE & 3 R.WINTON JUGS
0296 CHINA BASKET OF FLOWERS-W/WOOD

JUG/BOX OF STAMPS
0297 5 60'S MEAKIN & 1 CR.DUCAL CHINA
0298 GINORI VASE EX BETH WEISSMAN NY C.1950'S
0299 4 CERAMIC WALL VASES
0300 LLADRO GIRL WASHING DOG
0301 LLADRO GIRL WITH DOG
0302 LLADRO GIRL WITH KITTENS AF & DOG ORN
0303 P. HUTSON & CO RED JUG (AF)
0304 TEMUKA 'NEECO' JUG (NO CORD)
0305 3 TEAPOTS
0306 LARGE POTTERY WALL VASE
0307 BLUE SALT GLAZE POT ?MIREK SMISEK?
0308 WHITE SLIP GLAZE POT + WOODFIRE GLAZED

BOWL
0309 KELLY BLACKBURN SHINO CRACKLE GLAZE

POURING BOWL

0310 NANCY BECK SLAB VASE, INCISED DECORATION
0311 SMALL BLACK BURNISHED POT + SMALL

TURNED WOOD VASE
0312 R.A. 'MEMORY LANE' 3 TIER CAKE STAND
0313 JOHN HIND (NZ) CERAMIC RABBIT
0314 4 CHINESE PCS ( VASE , EWER, LIDDED BOX(A/F)

ETC
0315 ART GLASS VASE & SILVER DISH
0316 CASED SET OF 12 SHIPPING PLAQUES
0317 STG SILVER BOWL
0318 LOT PEN,INK WELL,CRYSTAL ETC
0319 W.M.F SUGAR BOWL
0320 SILVER PHOTO FRAME (AS IS)
0321 CASED STG EGGCUP,NAPKIN +SPOON PANDA

MOTIF
0322 BOXED REMY MARTIN 'BACCARAT' MODEL

DECANTER
0323 ISLE OF WIGHT GLASS SCENT BOTTLE & GLASS

BIRD PEND
0324 VICT SILVER & MOP FRUIT POCKET KNIFE
0325 2 RHYTHM CLOCKS
0326 CARRIAGE CLOCK CASE & KEY-SHAGREEN 8 DAY

CLOCK
0327 LLADRO DOG
0328 4 LLADRO BELLS
0329 LLADRO PIGS
0330 LLADRO BOY & FLOWER POT
0331 LLADRO GIRL WITH TEDDY
0332 LLADRO HIPPY GIRL
0333 LLADRO GIRL IN DUNGAREES
0334 LLADRO CLOWN
0335 LLADRO GIRL WITH FLOWERS
0336 LLADRO BASEBALL PLAYER
0337 LLADRO 2 CLOWNS
0338 LLADRO CRYING GIRL
0339 13PC MAXWELL WILLIAMS CHINA
0340 12 R/A OCR SOUP COUPES
0341 13 R/A OCR SALAD PLATES
0342 6 R/A OCR DINNER PLATES
0343 3 C/LYNN PCS + ANSLEY PLATE+ LIMOGES DISH

ETC
0344 12 R/A OCR COFFEE CUPS
0345 2 R/A OCR TURREENS
0346 LARGE LOT OF ASST STAMPS
0347 CHILDS PART TEASET
0348 2 R/A OCR CAKE PLATES ASHET & SAUCE BOAT
0349 ROOSTER PLATE-ORNAMENT-TEAPOT
0350 R/A OCR 3PC TEASET ON TEAPOT STAND
0351 3 CERAMIC PIE FUNNELS & SIL.OVER CERAMIC

3PC TSET
0352 SOLIAN WARE DISH & 'HOMEMAKER' PLATE
0353 5 LILLIPUT HOUSES
0354 R.A. OCR HEART TRAY & BELL
0355 R.A. 'VAL D'OR' LIDDED TUREEN
0356 COALPRT DISH-ADAM VASE-SPODE DISH-

POTTERY BOWL
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0357 5 LILLIPUT HOUSES
0358 3 SHELLEY 'WILD FLOWERS' TRIOS (1c af)
0359 R.A. 'MOSS ROSE' COMPORT
0360 R.A. 'MOONLIGHT ROSE' COMPORT
0361 R.A. OCR BOXED S & P
0362 FIRST TIMES BIZARRE TEAPOT (IN STYLE

CLARICE CLIFF
0363 ANYSLEY AND WEDGWOOD BOX +CASE
0364 MAJOLICA COLANDER & PLATE-HDPTD VASE-

VASE
0365 AYNSLEY CSP-3 PICTORIAL NZ SCENES ON

CHINA-P.I.ADZ
0366 10pcs MASONS 'BIBLE' CHINA (SOME FAULTS)
0367 6 R/A OCR DINNER PLATES
0368 R.A. OCR COMPORT
0369 ART NOUV AMPHORA VASE - OSCAR/EDGAR

GUTHERZ
0370 4 USSR BOWLS&SPOON-ALBASTER DISH-2

GLASS BOWLS
0371 R/A OCR COFFEE POT CREAM SUGAR & CAKE

PLATE
0372 12 R/A EGG CUPS 3 DISHES & 3 CONDIMENTS
0373 10 FRANKLIN MINT PLATES
0374 11PC SHELLEY'CHELSEA' COFFEE SET (FOR 4)
0375 2 SOUVENIR PIECES
0376 R.A. 'MOSS ROSE' COFFEE POT
0377 R/A MIDNIGHT ROSE TEASET
0378 2 GOLDEN MOON JUGS
0379 GRIMWADES MOARI WARE DISH A/F +LUSTRE

VASE 11867
0380 MAORILAND JUG A/F
0381 2 WEDGWOOD J/W BLACK PLATES-MUNICH

GAMES
0382 R/A ENCHANTMENT TEASET
0383 R.A. 'HAWORTH' LIDDED TUREEN
0384 PAIR OF ROYAL DOULTON PLATES (ONE AF)
0385 THREE BOOTHS PLATES
0386 2 KIWIS & LIDDED C.L. BOWL (50YRS

CERAMCO)
0387 R.A. 'TENDERNESS' LIDDED TUREEN
0388 R.A. 'HAWORTH' LIDDED TUREEN
0389 TWO R.C.D CUPS AND SAUCERS
0390 12 R/A OCR DESSERT PLATES
0391 PARAGON 'ATHENA' LIDDED TUREEN
0392 R.A. 'VAL D'OR' LIDDED TUREEN
0393 3 R.C.D. PLATES
0394 2 R.C.D. PLATES
0395 PART BOOTH DINNER SERVICE
0396 5 FRANKLIN MINT PLATES
0397 5 ONYX PCS & INCENSE HOLDER
0398 RECLINING WOMAN & RETRO RHYTHM CLOCK
0399 CRYSTAL LAMP/DECANTER + DECANTER + SML

BOWL
0400 LAMP BASE-LIMOGE BOX-PLAQUE-GERMAN

VASE
0401 5 PCS CHINA-CLARICE CLIFF-BIARRITZ-R.W.-

MYOTT
0402 STORAGE POTTERY LIDDED POT & VASE
0403 6 ASST CHINA & GLASS PCS
0404 2 VINTAGE PHONES
0405 PART COALPORT TEASET
0406 9CT DIA & RUBY BAR BRÔCHE, 3.5G
0407 9CT GREENSTONE PENDANT, 9CT CHAIN
0408 9CT AMETHYST PENDANT, 9CT CHAIN
0409 18CT GOLD AND DIAMOND PENDANT
0410 JADE RING VIBRANT GREEN TOP SECTION
0411 OLD MAORI BOWENITE PENDANT
0412 2 OLD GREENSTONE ITEMS; PENDANT a.f &

ADZE
0413 ANTIQUE NZ GREENSTONE PENDANT
0414 15CT GOLD/SEED PEARL CROWN BROOCH-PIN

?GOLD
0415 9CT GOLD 'DEAREST' RING
0416 9CT GOLD RING
0417 9CT GOLD/PEARL/WHITE SAPPHIRE? RING
0418 BAG 4 PRS ASST. EARRINGS-GILT-PEARL-

DIAMANTE-ETC
0419 BAG SILVER LOCKET & TAJ MAHAL BROOCH
0420 STG DOUBLE ALBERT CHAIN W MASONIC FOB
0421 15CT TOURMALINE PENDANT, 9CT CHAIN
0422 2 SILVER LOCKETS & CHAINS
0423 STG ALBERT CHAIN W STG & 9CT GOLD

PENDANT
0424 GEMSTONE & SILVER PENDANT AND BROOCH
0425 SIL. CHAIN BRACELET-HEART PENDANT
0426 ANTIQUE 9CT GOLD MASON'S FOB PENDANT
0427 9CT GOLD CUFFLINKS,EARRINGS ETC 5.2GMS
0428 9CT ROSE GOLD WATCH AND STRAP 18GMS
0429 5 ASST GOLD LOCKETS 29.9 G
0430 BAG 3 IVORY? NECKLACES & PR EARRINGS
0431 3 VICTORIAN GOLD ITEMS;CAMEO, PENDANT,

PENCIL
0432 SILVER FILIGREE BROOCH
0433 9CT GOLD CAMEO BROOCH
0434 TITAN MARCASITE WATCH & TURQUOISE STYLE

BROOCH
0435 SCARAB LOCKET & SCARAB PENDANT W

SIL.BAND
0436 SILVER MEDAL W/ RIBBON
0437 JORDAN-JERUSALEM SILVER PENDANT
0438 S.P. PENDANT/MIRROR - SLIDES
0439 WHITE JADE BUDDHA PENDANT AND PLATED

CHAIN
0440 RED AGATE MYSTIC ANIMAL HANDLING PIECE
0441 3 BAGS ASSORTED VINTAGE COSTUME

JEWELLERY
0442 3 VINTAGE GLASS & 1 MULTI BEAD NECKLACES
0443 WHITE BAROQUE PEARL NECKLACE 14K GOLD

FINDINGS
0444 TURQUOISE ONYX & PYRITE BEAD NECKLACE
0445 TORTOISESHELL/PIQUE CROSS W G.P. CHAIN
0446 2 VINTAGE GLASS NECKLACES
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0447 2 VINTAGE GLASS NECKLACES
0448 BLUSH PINK PEARL N'LACE & B'LET SET-GOLD

FINDINGS
0449 VINTAGE AMBER TYPE NECKLACE
0450 5 BAGS ASSORTED VINTAGE COSTUME

JEWELLERY
0451 4 BAGS ASSORTED VINTAGE COSTUME

JEWELLERY
0452 ANTIQUE GOLD RING DIA. & PEARL A.F
0453 1981 BAHAMA $50 GOLD COIN
0454 EARRINGS & NECKLACE SET
0455 4 BAGS ASSORTED VINTAGE COSTUME

JEWELLERY
0456 5 BAGS ASSTD VINTAGE COSTUME JEWELLERY
0457 4 BAGS ASSORTED VINTAGE COSTUME

JEWELLERY
0458 3 BAGS ASSORTED VINTAGE COSTUME

JEWELLERY
0459 BAG LOT ASSTD VINTAGE JEWELLERY
0460 BAG LOT-BROOCHES-EARRINGS-ETC
0461 2 VINTAGE BOXED NECKLACES
0462 BAG OF ASSORTED COSTUME JEWELLERY
0463 3 BAG ASSORTED VINTAGE COSTUME

JEWELLERY
0464 8 BAGS BROOCHES-BUCKLES-ETC
0465 4 BAGS ASSORTED VINTAGE COSTUME

JEWELLERY
0466 LADIES TISSOT WATCH
0467 BAG LOT ASSTD VINTAGE JEWELLERY
0468 BAG LOT ASSTD VINTAGE JEWELLERY
0469 2 CORAL NECKLACES
0470 LOT ASST COSTUME JEWELLERY
0471 GREENSTONE PENDANT
0472 2 OROTON PLUS ANOTHER HANDBAGS
0473 1 S/S BANGLE + BOX COSTUME JEWELLERY
0473A GILT/METAL JEWELLERY BOX-HEAVILY

EMBOSSED C.50'S
0474 8 NZ POST STAMP YEAR BOOKS C1984-1997
0475 CERAMIC HANGING CHERUB ( GERMAN ?)
0476 BRASS HANGING LAMP
0477 KASAK RUNNER 3500 X 830
0478 LGE HAND-KNOTTED PERSIAN MEDALLION

CARPET
0479 PR SML NEPALESE MATS + SMALL PERSIAN

MAT
0480 BALUCHI RUG
0481 2 VINTAGE SMALL PERSIAN RUGS
0482 LAHORE RUG - BUCHARA 1960 X 1030
0483 BUCHARA RUNNER - SIGNED 3030 X 810
0484 2 FRAMED EMBROIDERIES
0485 LARGE PHOTO & FASHION PRINT
0486 CROMOLITHO OF THE BATTLE OF DUNDEE
0487 2 FRAMED EMBROIDERIES
0488 FRAMED BALINESE PAINTING BY EISHO
0489 Y. GIANNI PAINTING - NAPLES
0490 2 OIL PAINTINGS ( WOMAN & RURAL SCENE)

0491 LARGE ROUND GILT FRAMED MIRROR
0492 CRANLEIGH BARTON W/C ARCADE
0493 4 GERMAN MILITARY ENGRAVINGS
0494 W/C OF BIRD + 2 PRINTS ( BOAT & PARMELA)
0495 RAY MELHOP W/C MILFORD SOUND
0496 2 CHINESE PENCIL DRAWINGS
0497 WILLIAM AUSTIN WATER COLOUR
0498 FRAMED CRICKET POSTCARDS
0499 LARGE PRINT
0500 SELF PORTRAIT of EDWIN RIBY PASTEL c.1915
0501 LARGE SILVER PAINTED ORNATE OVERMANTLE

MIRROR
0502 W/C DR SPENCER ENGLISH COUNTRY SCENE
0503 LARGE ORNATE GILT FRAMED MIRROR
0504 LARGE GAUCHE SIGNED
0505 NUMBERED PRINT AUCKLAND HARBOUR

BRIDGE
0506 2 W/C COTTAGE + SOUTH BREEZE SHIP
0507 FRAMED ENGRAVING 8/35
0508 KAREL BURROWS PRINT LTD.ED 'KAWAU

ISLAND' 35/80
0509 PR ABORIGINAL PRINTS BY NOEL DOYLE
0510 MODERN OIL "WATER SOUL LIFE" SIGNED

TANETTE
0511 2 BALINESE DANCER PRINTS + W/C "BOATS" +

OIL "BARN
0512 OIL ENGLISH COAST SIGNED JW RICHARDSON
0513 D KILLIP AUSTRALIAN LANDSCAPE OIL
0514 D KILLIP AUSTRALIAN LANDSCAPE OIL
0515 5 MOUNTAINS ABSTRACT HOWARD MANDANO

C1960
0516 3 FRAMED EMBROIDERIES
0517 2 FRAMED EMBROIDERIES
0518 2 FRAMED EMBROIDERIES
0519 LG GRAFFITI FRAMED PRINT
0520 OIL - ROCKS, HAWKES BAY - SIGNED WG

TOMBLESON
0521 2 FRAMED EMBROIDERIES
0522 LARGE GILT FRAMED BEVELLED EDGE MIRROR
0523 NORMAN PARKINSON FRAMED POSTER
0524 WC HARBOUR SCENE & MODERN OIL - SIGNED
0525 LARGE KAURI FRAMED PRINT
0526 LARGE RIVER SCENE PAINTING - SIGNED

G.POLLAS '00
0528 W/C COASTAL JAC BELL WALSH
0529 OIL BY JOAN BATKIN
0530 BLUE WASHED WOODEN FRAMED MIRROR
0531 TRI FRAMED DOLLS
0532 2 LARGE PRINTS - STILL LIFE + ANIMALS
0533 PAINTED N/AMERICAN PADDLE
0534 SMALL ENGRAVING, PRINT & WATERCOLOUR
0535 PENCIL BY CYRIL WHITEOAK & 2 PRINTS
0536 GEORGE FRENCH ANGAS PRINT
0537 HILDA WISEMAN WOOD BLOCK PRINT THE

FLOWER SPREADS
0538 LAURENCE PERUGINI WATERCOLOUR PRINT
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C1930 STILL LI
0539 COLOURED PRINT "A RUGBY MATCH'
0540 WHITE HERON EDWARDIAN PIC
0541 MARGARET KEMP-WELCH WATERCOLOUR -

LANDSCAPE
0542 MARGARET KEMP-WELCH WATERCOLOUR -

COUNTRY SCENE
0543 2 FRAMED TULIP W/COLOURS B.VAN

WINKELLEY
0544 2 CHIMNEY POTS
0545 CONCRETE GARDEN STATUE
0546 SINGLE CONCRETE GARDEN COLUMN W BASE
0547 SINGLE CONCRETE GARDEN PLINTH
0548 CONCRETE GARDEN FOO DOG
0549 PR CONCRETE GARDEN URNS
0550 PR CONCRETE GARDEN COLUMNS
0551 SINGLE CONCRETE GARDEN URN - WHITE
0552 PR CONCRETE GARDEN SQUARE URNS
0553 CONCRETE GARDEN BENCH (3PC)
0554 PR SMALL GARDEN URNS
0555 PR CONCRETE GARDEN URNS
0556 CONCRETE GARDEN COLUMN W CONCRETE

INDIAN BUST
0557 PR CONCRETE GARDEN URNS
0558 SLEEPYHEAD QUEEN SIZE MATTRESS & BASE
0559 LARGE OVAL TWIN PEDESTAL DINING TABLE
0560 KAURI WARDROBE
0561 VICT SIDEBOARD
0562 OAK WINE TABLE
0563 ANTIQUE CARVED GRANDMOTHER CHAIR
0564 TALL FRENCH 6 DRAWER CHEST
0565 JAPANESE TANSU CHEST
0566 GEORGIAN STYLE DUMB WAITER
0567 FOLDING BRASS TABLE
0568 MAH DUMB WAITER
0569 KAURI WINE TABLE
0570 6 VICT. BALLOON BACK CHAIRS
0571 COLONIAL KAURI DINING TABLE-2 LEAVES
0572 UPHOLSTERED OTTOMAN
0573 HALL TABLE - 2 DRAWERS
0574 ORIENTAL PAINTED LOW CHEST
0575 3 BALLOON BACK CHAIRS & ONE OTHER
0576 D-END DINING TABLE w ONE LEAF
0577 SMALL VICTORIAN RIMU SUTHERLAND TABLE
0578 2PC UPHOLSTERED OTTOMAN W BARLEY

TWIST SUPPORT
0579 2 DIRECTOR'S CHAIRS
0580 MAHOGANY OVAL COFFEE TABLE
0581 ANTIQUE REVOLVING PIANO STOOL
0582 3 RETRO DINNING CHAIRS AF
0583 3 DOOR MAHOGANY SIDEBOARD
0584 EARLY 20THC FRENCH CARTONNIARE
0585 MAH CORNER CABINET
0586 LGE UPHOLSTERED THREE SEATER LOUNGER


